
КОНКУРС НАУКОВИХ МІКРОФОТОГРАФІЙ 
ІНСТИТУТУ МОЛЕКУЛЯРНОЇ БІОЛОГІЇ І ГЕНЕТИКИ 
НАН УКРАЇНИ 

 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у конкурсі наукових мікрофотографій 

Інституту молекулярної біології і генетики НАН України, присвяченому до Дня 

науки. 

 

Фотовиставка 
 

Надіслані на конкурс роботи будуть представлені на фотовиставці, яка 

відкриється 14 травня та триватиме до 22 травня 2024р. на 4 поверсі ІМБГ НАН 

України. 
 

 

Визначення переможців 
 

Голосування за кращі мікрофотографії відбудеться 21 травня 2024 р. в 

рамках Всеукраїнської конференції молодих вчених Інституту молекулярної 

біології і генетики НАН України. Взяти участь у голосуванні зможуть 

співробітники інституту, аспіранти та студенти. Учасники конкурсу не мають 

права голосувати за свою роботу. Більш детальна інформація буде надана згодом. 

Оголошення переможців конкурсу відбудеться 22 травня 2024 р. під час 

Всеукраїнської конференції молодих вчених Інституту молекулярної біології і 

генетики НАН України. Переможці отримають символічні подарунки. 
 

 

 

Умови конкурсу: 
 

1. Надіслати роботи до 5 травня 2024 р. включно на адресу 

conf.imbg24@gmail.com  

2. Взяти участь у конкурсі можуть всі співробітники інституту, аспіранти та 

студенти, які виконують дипломні роботи на базі Інституту молекулярної біології 

і генетики НАН України. 

3. Мікрофотографії мають містити детальний опис українською мовою. 

Потрібно вказати, що зображено на мікрофотографії, метод за допомогою якого 

вона отримана тощо. Роботи без опису не приймаються. 

4. Кожен учасник може надіслати на конкурс не більше 3 

мікрофотографій. До конкурсу допускаються лише мікрофотографії зроблені 

власне автором чи у співавторстві, в останньому випадку співавторів треба 

вказати. Не можна використовувати чужі роботи! 
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5. Назва мікрофотографії має збігатися із прізвищем першого автора, якщо 

на конкурс подається не одна робота, то слід додати нумерацію (наприклад, 

Петренко_1, Петренко_2, Петренко_3). 

6. Мікрофотографії мають мати хорошу роздільну здатність. Бажаний 

формат *.png, *.jpg. *tiff. 

 

Автор несе повну відповідальність за зміст наданих матеріалів, 

достовірність результатів і дотримання прав використання інтелектуальної 

власності. Оргкомітет залишає за собою право не приймати роботи, які не 

відповідають вимогам конкурсу. 

 

Контакти організаційного комітету 

тел. +38 (068) 421-09-00 – Антоненко С.В., голова РМВ ІМБГ НАН України 

Е-mail: rmv.imbg@gmail.com 

Будемо вдячні, якщо Ви проінформуйте колег, які можуть бути зацікавлені 

в участі у конкурсі. 

 

З повагою, 

Організаційний комітет 
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